

## POST-EXAMINATION CORRECTION

**ADVANCED GCE** 

DUTCH F882

Listening, Reading and Writing 2

Wednesday 8 June 2011

Afternoon

In response to centre feedback we have provided a correction to the published examination paper to make it more suitable for practice material. Details are provided below:

Page 4

Opgave 2 (n)

"von" should be "van"

Page 6

Paragraph 4 of the text

"vervuilling" should be "vervuiling"

Any enquiry about this correction should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk

Ref: JUN11/post-examination correction